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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερι-

κών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εθνι-

κής Άμυνας «Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης, του υ-

πομνήματος Συμμετοχής στην Τεχνική Διευθέτηση, της

Πρώτης Τροπολογίας της Τεχνικής Διευθέτησης, σχετι-

κά με την προσχώρηση σ' αυτήν της Γαλλίας και της Ελ-

ληνικής Δημοκρατίας, μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του

Βασιλείου της Ισπανίας, του Υπουργού Άμυνας του Βα-

σιλείου του Βελγίου, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλεί-

ου της Δανίας, του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Άμυνας

της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, του Υ-

πουργείου Άμυνας της Δημοκρατίας της Ιταλίας, του Υ-

πουργού Άμυνας του Βασιλείου της Ολλανδίας, του Υ-

φυπουργού Άμυνας του Ηνωμένου Βασιλείου της Μεγά-

λης Βρετανίας και Βορείου Ιρλανδίας, του Υπουργείου

Άμυνας των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής και του

Ανώτατου Αρχηγείου Συμμαχικών Δυνάμεων Ευρώπης,

καθώς και του Μνημονίου Κατανόησης ανάμεσα στους

παραπάνω στον Υπουργό Άμυνας της Γαλλικής Δημο-

κρατίας και στο Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνι-

κής Δημοκρατίας και στο Αρχηγείο Ανώτατων Συμμαχι-

κών Δυνάμεων Μετασχηματισμού σχετικά με τις Συμφω-

νίες Μετεγκατάστασης και τις Γενικές Διατάξεις Εγκα-

τάστασης του Προγράμματος Τακτικής Ηγεσίας (ΤLP –

Tactical Leadership Program) της Συμμαχικής Διοίκησης

Επιχειρήσεων από την Αεροπορική Βάση Florennes του

Βελγίου, στην Αεροπορική Βάση Albacete της Ισπανίας,

και της Ερμηνευτικής Δήλωσης στο Μνημόνιο Κατανόη-

σης»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών

Υποθέσεων συνήλθε στις 3 Μαΐου 2011 σε συνεδρίαση,

υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου

(Ντίνου) Βρεττού, με αντικείμενο την επεξεργασία και ε-

ξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εθνικής Ά-

μυνας «Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης, του υπομνή-

ματος Συμμετοχής στην Τεχνική Διευθέτηση, της Πρώ-

της Τροπολογίας της Τεχνικής Διευθέτησης, σχετικά με

την προσχώρηση σ' αυτήν της Γαλλίας και της Ελληνικής

Δημοκρατίας, μεταξύ του Υπουργού Άμυνας του Βασι-

λείου της Ισπανίας, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλεί-

ου του Βελγίου, του Υπουργού Άμυνας του Βασιλείου

της Δανίας, του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Άμυνας της

Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, του Υπουρ-

γείου Άμυνας της Δημοκρατίας της Ιταλίας, του Υπουρ-

γού Άμυνας του Βασιλείου της Ολλανδίας, του Υφυ-

πουργού Άμυνας του Ηνωμένου Βασιλείου της Μεγάλης

Βρετανίας και Βορείου Ιρλανδίας, του Υπουργείου Άμυ-

νας των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής και του Ανώ-

τατου Αρχηγείου Συμμαχικών Δυνάμεων Ευρώπης, κα-

θώς και του Μνημονίου Κατανόησης ανάμεσα στους πα-

ραπάνω στον Υπουργό Άμυνας της Γαλλικής Δημοκρα-

τίας και στο Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής

Δημοκρατίας και στο Αρχηγείο Ανώτατων Συμμαχικών

Δυνάμεων Μετασχηματισμού σχετικά με τις Συμφωνίες

Μετεγκατάστασης και τις Γενικές Διατάξεις Εγκατάστα-

σης του Προγράμματος Τακτικής Ηγεσίας (ΤLP – Tactical

Leadership Program) της Συμμαχικής Διοίκησης Επιχει-

ρήσεων από την Αεροπορική Βάση Florennes του Βελγί-

ου, στην Αεροπορική Βάση Albacete της Ισπανίας, και

της Ερμηνευτικής Δήλωσης στο Μνημόνιο Κατανόη-

σης».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εθνικής Ά-

μυνας, κ. Ευάγγελος Βενιζέλος, ο Αναπληρωτής Υπουρ-

γός Εθνικής Άμυνας, κ. Παναγιώτης Μπεγλίτης, καθώς

και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Ει-

σηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Γεώργιος Κασσάρας, ο Ει-

σηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, η Ει-

δική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας,

κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού

Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Ιωάννης Κοραντής και ο Ειδι-

κός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστε-

ράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειο-

ψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου

Συναγερμού εισηγήθηκαν την ψήφιση του σχεδίου νό-

μου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμ-

ματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπι-

σμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν. 

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτε-

ρικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις

των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε,

κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ’ αρχήν,

κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή

του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 3 Μαΐου 2011
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